## 抢人环节不设人数上限 神奇按钮一键"闭麦"

2019《中国好声音》赛制再升级 全新导师阵容蓄势待发



据搜狐娱乐由浙江卫视和灿星制作联手打造的大型音乐励志评论类节目——2019《中国好声音》,4日在录制现场召开了新一季节目发布会。

不同于去年的全男导师团,本季《中国好声音》重新回归"三男一女"的"标配"导师阵容,王力宏、那英、庾澄庆、李荣浩组成的"老帮"阵容,燃起了观众们对节目的全新期

本季节目在上一季赛制的基础上,又有了新的变动,抢人环节不设人数上限、"一键闭麦"等新赛制,将给抢人大战带来更多的不确定性,让节目精彩程度大大升级。

2019《中国好声音》将于 19 日起、每周五晚 9 时档登录浙江卫视,网络视频播出平台落户优酷、爱奇艺、腾讯视频、芒果 TV,战略音乐合作平台落户腾讯音乐娱乐、酷狗音乐、QQ 音乐、酷我音乐。

## 通过恢复原来家属室,来维系情感纽带 "魔法"按钮让导师"一键闭麦"

2019《中国好声音》在此前节目赛制的基础上,做了全新的融合与创新,恢复和保留了部分热点赛制的同时,还升级了座椅的按钮,让导师争抢学员的环节变得更加激烈,看点不断。

节目保留了上一季的盲选演唱歌单环节和创新转椅——"魔镜转椅",给学员们增加临场发挥难度的同时,也让他们对导师拥有更多的选择权。

四位导师将一次性拿到当天录制所有学员的盲选演唱歌单,从中随机挑选各自最想听的一首,被点名的学员要马上准备表演。同时,每位导师转椅的背后,将会设置一面巨型的手机屏幕。

在上场前,每位学员都会提前选定自己 的意向导师,在学员演唱时,这面大"魔镜"将 放映出意向导师的表情和动作,让学员们可

以随时观察和判断,自己意向导师对自己表演的态度,这会直接影响学员们,是否要坚持自己一开始的选择。而导师们依旧对转椅后的现场一无所知,"魔镜转椅"的设置提供给学员们更大的选择权,也为导师后续抢人增加了变数。

作为流行音乐品牌节目,《中国好声音》已经进入第八年征程,从2012年起,就开始看《中国好声音》的爱乐少年们已逐渐长成。在已经进行的几天录制中,有好几位青年学员表示,自己是看着节目长大的,《中国好声音》表达的音乐态度,也影响了一代人的生活

为了增加节目现场的情感温度,赋予导师、家人和学员更强的仪式感和使命感,今年的《中国好声音》取消了现场的百人待机室,而是恢复了节目经典的家属室,让学员们在现场,依旧能和亲朋好友一同期待和享受这个舞台。同时,在每一天的节目录制开始前,四位导师也会向家属室隔空喊话,与学员和家属隔空互动、鼓励学员,让即将上场的学员放松心情,也能让导师们提前为各自抢人做好准备。

此外,节目组还在导师转椅上新增了"魔法"按钮,能直接让导师一键"闭麦"。在盲选阶段的抢人环节中,四位导师都有让任意一位导师闭麦的权利。

当导师为学员转身后,觉得抢人竞争太过激烈或对自己的胜算没有十分把握时,就能随时按下"闭麦"按钮,让威胁到自己的导师重新转回去,他的麦克风将无法发声,也就意味着在接下来的争抢游说中,被"闭麦"的导师将无法为自己争取。"闭麦"按钮增加了抢人现场的冲突和戏剧性,相信将为节目增加不少亮点。

值得一提的是,今年的《中国好声音》在 盲选阶段,将不设战队名额上限,意味着导师 们面对心仪的学员,可以放心大胆转身加入 争抢行列,不再因为名额限制,而错失任何一 位动人的"好声音"。

## "硬核导师"王力宏 vs"认真有趣"李荣浩 那英、庾澄庆再合作游刃有余

2019《中国好声音》的导师阵容,由上一季的"最强男团"回归"三男一女"的"标配"阵容,资深导师庾澄庆和那英再度强势回归、游刃有余,王力宏和李荣浩作为新晋导师,将带给观众不一样的惊喜。对于这场即将展开的硬核音乐之战,他们都抱着不一样的音乐态度。

作为华语歌坛实力偶像的代表歌手和流 行乐坛公认的音乐学者及高颜值学霸,导师 王力宏的音乐,给几代人留下了深厚的青春 回忆和情感共鸣,至今仍是华语乐坛最具影 响力的歌手。

在《中国好声音》总导演金磊看来,之所以邀请王力宏来担任《中国好声音》导师,是因为王力宏是最早给中国流行音乐带来变革的人。而对于加入本次的《中国好声音》,热爱音乐创作的"二哥"王力宏则兴奋地表示:"作为一个前辈,即将看到这么多会唱歌的人,很想认识大家。"关于抢人环节,初来乍到的"二哥"也表现得胸有成竹,"不需要什么杀手锏,用实力就够了!"

另一位新晋导师李荣浩的加人,也给了大家很多期待。作为华语乐坛新生代实力创作型歌手,李荣浩的音乐看似沉稳内敛,实则波涛汹涌。正因如此,他的音乐也成了当代90后、00后喜爱的主流标杆。

李荣浩认为,唱歌是人除了说话以外的 另一种表达方式。当被问到期待遇到怎样的 学员,李荣浩表示:"你唱得有多高,唱得有多 稳,你抖得有多狠,这事对我来说不重要。重 要的是我听完你这首歌之后,我听得懂你想 跟我说什么。"

《中国好声音》总导演金磊对两位新晋导

师的到来,也表达了极高的期待:"目前我特别期待李荣浩和王力宏的碰撞,因为他们代表了两代音乐人,而且都对情歌有着自己非常独到的表达。"而对于风趣幽默的李荣浩,除了专心寻找志同道合的学员,想必他也会秉持着"认真搞笑"的态度,金句频出,让现场的氛围更加热烈有趣。

作为前辈导师,曾陪伴《中国好声音》六年之久的那英,休整一年后"重做归来"。拥有丰富专业演唱经验的她,凭借自己慧眼识珠的独到眼光和别出心裁的抢人手法,成功带出了三届极具辨识度和影响力的《中国好声音》冠军学员,也让诸多《中国好声音》们,成为如今乐坛的中流砥柱。

在《中国好声音》的舞台上,留下众多令人惊艳、经典的翻唱作品的同时,那英率性可爱的真性情,也给观众留下了深刻的印象。今年的《中国好声音》,感性与理性集合一体的那英,将会延续自己舞台上独到的眼光和别出心裁的抢人方法,为华语乐坛挖掘更多有才华的音乐人。

留任的庾澄庆导师,这一季也将继续担任导师中的"主持担当",成为节目中"串场捧哏"的关键所在。作为资深音乐节目导师,庾澄庆对于《中国好声音》充满了深厚的感情和期望。在多年的节目征程中,庾澄庆用他不拘一格的独特眼光和有教无类的音乐态度,挖掘出了诸多打动人心的"好声音"。在音乐风格方面,庾澄庆向来涉猎广泛,不拘泥于单纯的情歌与摇滚风格音乐。今年夏天,庾澄庆仍将通过丰富多彩的音乐形式,展现他对于音乐的无限认知,挖掘热爱音乐的年轻人,带给他们未来的无限可能。

2019《中国好声音》四位顶级导师集结 完毕,学员和导师之间将会产生怎样的化学 反应,怎样的学员又能够脱颖而出?敬请期 待今夏的红色音乐浪潮再度席卷归来,霸占 荥屏。